W pionowym cylindrze o Srednicy 500 mm znajduje sie tlenek wegla CO (28) o tempera-
turze 10°C. Cylinder od gory jest zamkniety przesuwnym ttokiem o ciezarze 25 kN, ktdéry
znajduje sie w odleglosci 400 mm od dna cylindra. Do gazu doprowadzono ciepto
powodujac przemieszczenie ttoka o 100 mm. Ile ciepta doprowadzono? Stata gazowa tlenku
wegla jest réwna 297 J/(kg'K), a ciepto wtasciwe dla tego procesu ogrzewania 1039 J/

(kg*K).

ROZWIAZANIE

Z powyzszedo opisu wynika, ze analizowany

proces odbywa sie w warunkach statego cisnienia.
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State ci$nienie wynikajace z dziatania ttoka na gaz
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